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Povzetek

Ta dokument obsega naloge, poslane dijakom 17. Aprila 2020, in njihove resitve, ki sem jih spisal sam. Naloge
obsegajo snov graf linearne funkcije in so iz uébenika (stran 143). Kjer je bilo potrebno izbrati neke poljubne
naloge, sem jih vedno izbral naklju¢no.
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1 Uc¢benik Matematika 1: stran 143

1.1 Prva naloga

V isti koordinatni sistem narisi grafe funkcij.
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a) f(z) =22 -5, f(z) = 7
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1.2 Druga naloga

Ali tocke A(—3,—1), B(3
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1.3 Tretja naloga

—2)in C

— 1) lezijo na grafu funkcije f(z) = —2z + 37
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Doloé¢i k tako, da bo graf funkcije f(z) = kx — % potekal skozi tocko A(2, —3).
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1.4 Cetrta naloga
Dolo¢i n tako, da bo graf funkcije f(x) = —2x + n potekal skozi tocko A(4,3).
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1.5 Peta naloga

Za katere vrednosti spremenljivke x je funkcija pozitivna? Za katere z pa je negativna?

a) f(r)=-3z+2 c) f(x):gm_4
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1.6 * Sesta naloga

Dana je druzina linearnih funkcij f(x) = (3m — 2)z — 2m + 1. Poisci tak m, da bo:

a) odsek grafa na ordinatni osi enak 5, in ustrezno funkcijo zapisi;

Na veliko razocaranje vseh pri¢ujocih nisem bil vedel, kaj pomeni odsek grafa na ordinatni osi, zategadelj naloge
nisem resil.

b) nicla funkcije v & = 2, in ustrezno funkcijo zapisi;
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m=-=f(zr)=--Bx—-2)—-2z+1
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c) za x = —2 vrednost ustrezne funkcije enaka —3, in funkcijo zapisi;
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¢) graf ustrezne funkcije potekal skozi koordinatno izhodisée, in funkcijo zapisi;
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m=g=f(e)=5 (-2 -2+1
d) ustrezna funkcija konstantna, in funkcijo zapisi;
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2 Zakljucek

Ta dokument je informativne narave in se lahko Se spreminja. Najnovejsa razlic¢ica, torej PDFji in ITEX izvorna
koda, zgodovina sprememb in prejsnje razli¢ice so na voljo mojem Solskem Git repozitoriju na https://github. com/
sijanec/sola-gimb-1-mat v mapi /virus/domace naloge/2/. Povezava za ogled zadnje razlicice tega dokumenta
v PDF obliki je http://razor.arnes.si/~asija3/files/sola/gimb/1/mat/virus/domace_naloge/2/dokument.

pdf.
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